
Format Band Title Info Ctry. Year Label Cond. CHF € US$
LP AC/DC Dirty deeds done dirt cheap ATL 50 323, re-issue with barcode, Hard Rock GER Atlantic m-/m- 15 15 17
LP AC/DC High voltage ATL 50 257, re-issue with barcode, Hard Rock GER Atlantic m-/m- 15 15 17
Pin AC/DC High voltage metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
LP AC/DC Let there be rock ATL 50 366, re-issue with barcode, Hard Rock GER Atlantic m-/m- 15 15 17
LP AC/DC Powerage ATL 50 483, re-issue with barcode, Hard Rock GER Atlantic m-/vg+ 15 15 17

CD Amebix Arise!
VIRUS 46CD, re-mastered, CD has some surface marks which do not affect play at 
all, HC/Punk/Crossover

UK 94 Alternative T. very good 15 15 17

LP Annihilator Schizo deluxe NIGHT 039, lyrics, foc, lim. 350, numbered, Power / Speed / Thrash Metal ITA 2008 NOTVD m-/m- 95 100 109

Pin Anthrax Logo metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
LP Asgard (GER) Dark horizons ME-525, Teutonic Metal GER 91 Metal Enterprises vg+/m- 50 53 58

CD Atrocity Hallucinations NB 038 CD, Original pressing, no fucking Russian bootleg!!!!, Death Metal GER 90 Nuclear Blast near mint 40 42 46

LP Atrophy Chemical dependency FL 126, red splatter vinyl, lyrics, lim. 400/1000, Thrash Metal GR 2016 Floga m-/m- 25 26 29
LP Bathory Same BMLP-666-1, white goat, NO insert, Black Metal SWE 84 Black Mark vg/vg 250 263 288
2LP Black Knight Master of disaster CULTMETAL 087, red vinyl, 2 x OIS, foc, lim. 200, Heavy Metal GR 2016 Cult Metal m-/m- 40 42 46
LP Black Knight Master of disaster CultMetal 007, blue vinyl, lyrics, lim. 100/500, numbered, Heavy Metal GR 2002 Cult Metal m-/m- 50 53 58
Pin Black Sabbath Never say die metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Pin Black Sabbath Round logo metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Pin Bon Jovi Have a nice day metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
LP Breaker (GER) Dead rider 260.09.063, Teutonic Metal GER 85 Bacillus Records m-/m- 45 47 52
CD Carcariass Hell on Earth Car666, private pressing, Death Metal FRA 97 Private pressing very good 25 26 29
Plate Celtic Frost Heptagram tin plate, 20x30cm, retro look (shipping same as 2 cds) new 7 7 8
CD Ceremonial Oath The book of truth PRIM 3 CD, Original pressing, Death Metal UK 93 Modern Primitive very good 65 68 75
LP Chastain For those who dare RR 9398 1, OIS, signed by David, US Metal NL 90 Roadrunner vg+/vg+ 15 15 17
LP Cirith Ungol King of the dead RR 9832, OIS with lyrics, 2 remove marks from price tag, Epic Metal NK 84 Roadrunner vg/vg 25 26 29
CD Collision The final kill HHR 2020-21, Grind / Thrash Metal NL 2020 Hammerheart m/m 5 5 6
PicLP Darkthrone Soulside journey VILE 22P, Death Metal UK 91 Peaceville vg+ 45 47 52

CD Death Strike Fuckin' death
NB 044 CD, back inlay is slightly warped, CD has some slight surface marks which 
do not affect play at all, Death Metal

GER 91 Nuclear Blast very good 18 18 20

CD Depravity Silence of the centuries CD AR 017, Original pressing, no fucking Russian counterfeit!!!!!, Death Metal FRA 93 Adipocere near mint 60 63 69

LP Destruction Cracked brain SPV 008-76191, OIS with lyrics, Teutonic Thrash GER 90 Steamhammer vg/vg 25 26 29
LP Detritus Perpetual defiance FLAG 55, OIS, Thrash Metal UK 91 UOF vg/vg+ 20 21 23

CD diSEMBOWELMENT Transcendence into the peripheral
NB 096-2, Original pressing, no fucking RUSSIAN bootleg!!!!!, Death / Doom 
Metal

GER 93 Nuclear Blast very good 40 42 46

Pin D.R.I. White logo metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
EP Ereb Altor Eldens boning HHR 2021-05, insert, dowmload card, Black / Viking / Doom Metal NL 2021 Hammerheart m/m (still sealed) 15 15 17
Pin Faith No More Logo metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4

CD Funebre Children of the scorn SPI3CD, Original pressing, no fucking Russian counterfeit!!!!!, Death Metal FIN 91 Spinefarm very good 125 131 144

LP Grinder Dead end NRR 1007, lyrics, Teutonic Metal GER 89 No Remorse vg/vg 35 37 40
Pin Guns & Roses Appetite for destruction metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
EP Hellhammer Apocalyptic raids N 008, large remove mark from sticker on back cover, Black Metal GER 83 Noise vg+/vg- 50 53 58
EP Heretic Torture knows no boundary MBR 1080, lyrics, Speed / Thrash Metal US 86 MBR vg+/vg 15 15 17

Plate Hirax Live Switzerland 2018
tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look, loosy print resolution!!!! 
(shipping same as 2 cds)

new 5 5 6
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LP Ion Britton Eat 'em Metal CULTMETALIONLP, purple vinyl, OIS with lyrics, lim. 100/300, US Metal GR 2017 Cult Metal m-/m- 35 37 40
EP Iron Maiden Heavy Metal army EMS-41004, 1st pressing with phone number on OBI, lyrics, NWOBHM JAP 81 Toshiba EMI m-/m- 45 47 52
Pic12" Iron Maiden Man on the edge 7243 8 82428 6 8, incl. big poster, die-cut sleeve, Heavy Metal UK 95 EMI vg+/vg- 50 53 58

Plate Iron Maiden Same tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

LP Ironflame Kingdom torn asunder HRR 941, black vinyl, lyrics, lim. 300, US Metal GER 2024 HRR m/m (still sealed) 25 26 29
Pin Judas Priest Round logo metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
7" Kashmir (CH) Hold up! BCH 3015, Neo-Prog. CH 80 Bellaphon vg+/vg+ 10 10 11
Pin Manowar Sign of the hammer metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4

2PicLP Marillion
The best of both worlds 1989 - 
present

7243 8 55199 1 7, double-Picture-LP-set, die-cut sleeve, sleeve is vg-!! (seam 
spliton bottom), Prog. Rock

UK 97 EMI vg+/vg- 60 63 69

CD Master's Hammer The jilemnice occultist OPCD 011, 1st pressing by Osmose, Black / Death Metal FRA 93 Osmose very good 20 21 23
LP Megadeth Killing is my business… BRC 1940, OIS, small seam split on top, Thrash Metal CAN 85 Banzai vg+/vg 50 53 58

LP Megadeth Live aka "Definition" MGTH 02, Live Hammersmith '87, remove mark from price tag, Thrash Metal UK 87 Old Works vg+/vg 40 42 46

LP Mercyful Fate Don't break the oath RR 9853, OIS, seam split on top, Heavy Metal NL 84 Roadrunner vg-/vg- 25 26 29
Patch Mercyful Fate Logo woven patch, 5,5x8cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
LP Mercyful Fate Melissa RR 9898, OIS with lyrics, Heavy Metal NL 83 Roadrunner vg+/vg 50 53 58
LP Messiah (CH) Hymn to abramelin CM 001, 1st pressing (black & white cover), Thrash Metal CH 86 Chainsaw Murder vg/vg 65 68 75
2LP Metallica Death magnetic 508732-1, foc, incl. hype sticker, Thrash Metal US 2008 Warner m-/m- 60 63 69
LP Morbid Angel Abominations of desolation MOSH 48, Death Metal UK 91 Earache vg+/vg+ 60 63 69
Pin Motley Crue Round logo metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
LP Nasty Savage Same MX 8028/MBR 1046, OIS, cut-corner, green Combat labels, Thrash Metal US 85 Combat vg+/vg+ 35 37 40
2LP&7" Osbourne, Ozzy Speak of the Devil 40AP 2481-3, incl. OBI, lyrics, foc, 7"-Single (no poster!), Heavy Metal JAP 82 CBS/Sony m-/vg+ 60 63 69
Pin Pantera Logo metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
CD Perfect World War culture 023, incl. O-card, Hardcore NL 2021 Petrichor mint (still sealed) 5 5 6
CD Profanatica / Masacre Split-CD OPCD 005, Split-CD, Death / Balck FRA 92 Osmose near mint 35 37 40
LP Pungent Stench Club mondo bizarre NB 079-1, foc, Death Metal GER 94 Nuclear Blast m-/vg 100 105 115
Patch Raven Logo woven patch, 5x13cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4

LP Redrum
Disarm and survive / Power 
corrupts

CULTMETALRDRMLP, orange/red vinyl, lyrics, lim. 100, numbered, US Thrash GR 2024 Cult Metal m-/m- 35 37 40

2LP Rhoads, Randy Suicide show RR-1, double-LP-set, Hard & Heavy UK 85 Turtles m-/vg+ 50 53 58
2LP Riot Archives Vol. 1 HRR 553, silver vinyl, incl. DVD, foc, insert, lim. 150/1000 GER 2018 High Roller m-/m- 30 32 35
2LP Riot Archives Vol. 2 HRR 554, silver vinyl, incl. DVD, foc, insert, lim. 150/1000 GER 2019 High Roller m-/m- 25 26 29

2LP Riot Archives Vol. 3
HRR 555, silver vinyl, incl. DVD, foc, insert, photo card, lim. 150/1000, Heavy 
Metal

GER 2019 High Roller m-/m- 30 32 35

2LP Riot Archives Vol. 4 HRR 571, silver vinyl, incl. DVD, foc, poster, insert, lim. 100/750, Heavy Metal GER 2019 High Roller m-/m- 30 32 35

2LP Riot Archives Vol. 5 HRR 604, silver vinyl, incl. DVD, poster, 2 inserts, lim. 100/600, Heavy Metal GER 2020 High Roller m-/m- 25 26 29

2LP Riot Rock world 3984-15704-1, dusty vinyl, foc, poster, lim. 100, numbered, Heavy Metal GER 2020 MBR m-/m- 30 32 35
Button Rush Logo button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
LP Saint Vitus Same N 009, Doom Metal GER 84 Noise vg+/vg 60 63 69

Plate Saint Vitus Skull logo tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

Pic7" Samael After the sepulture lim. 500 or 666, Black Metal GER 93 Century Media vg+ 40 42 46

Plate Sanctuary Live Switzerland 2017
tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look, loosy print resolution!!!! 
(shipping same as 2 cds)

new 5 5 6

Plate Sepultura Arise tin plate, 20x30cm, (shipping same as 2 cds) new 7 7 8
Patch Slaughter (USA) Logo woven patch, 2x8,5cm (shipping same as 1 cd) new 2 2 3



LP Slaughter Haus 5 Reckless endangerment red/black splatter vinyl, insert, lim. 100/500, numbered, US Metal US 2022 Metalworx m-/m- 35 37 40
Pin Slayer Round logo metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
EP Sodom In the sign of evil DG-Nr. 001, OIS, sticker on back cover, Teutonic Metal GER 85 Devil's Game vg-/vg 95 100 109
EP Sodom In the sign of evil MBR 1044, lyrics, Teutonic Thrash US 85 MBR vg+/vg 110 116 127

LP Sodom Obsessed by cruelty
MBR 1073, comes neither with a lyric sheet nor a hype sticker, cut-corner, 
Teutonic Thrash

US 86 MBR m-/vg 100 105 115

LP St. Elmos Fire Warning from the sky 260-07-114, Hard & Heavy GER 88 Bellaphon m-/vg+ 25 26 29
LP Stormtrooper (GER) Head count ME 544, Teutonic Speed Metal GER 90 Metal Enterprises vg+/vg+ 25 26 29
Pin Suicidal Tendencies Possessed to skate metallic pin (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
LP Tyrant (US) Legions of the dead MBR 1038, lyrics, no cut-out!!!!, US Metal US 85 MBR vg+/vg 30 32 35
CD Ulver Nattens madrigal - Aatte… 77158-2, Original pressing, no shitty Russian bootleg, Black / Folk Metal GER 97 Century Media very good 20 21 23
LP VA Metal massacre 1 MBR 1001, re-issue with "Metallica", US Metal US 84 MBR vg+/vg 55 58 63
CDS Vomiturition Head tales I.R. 004, Death Metal GER 93 Invasion near mint 50 53 58
Button WASP Wild child button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4

10" Wicked Angel Chaotic intellect
TMU1005, 10"EP, clear/purple swirl vinyl, "die hard edition", booklet, poster, 
sticker, button, lim. 100, Texas Metal

US 2013 TMU m-/m- 25 26 29

LP Witchfinder General Death penalty HMR LP 8, clear wax, NWOBHM UK 82 HMR vg/vg 50 53 58


